

Уважаемые жители

Еврейской автономной области!



**С НАСТУПАЮЩИМ
НОВЫМ ГОДОМ!**

Заканчивается 2017 год. Несмотря на многолетнее обещание властей, уровень жизни большинства жителей автономии не улучшается, все более ухудшается.

Принятый властями бюджет ЕАО на 2018-2020 годы ведет к дальнейшей деградации и не дает никаких надежд на улучшение.

18 марта 2018 года состоятся выборы Президента РФ.

Власть ничего менять не собирается и выдвинула своего кандидата

сегодняшнего Президента РФ – Путина Владимира Владимировича.

Он уже много лет у власти, но ничего хорошего для трудящихся не сделал.

Например, обещал, что Дальний Восток будет развиваться опережающими темпами, а на деле впереди всех по деградации.

Обещал создать 25 млн рабочих мест, но так и не создал. Много чего обещал народу, но почти ничего хорошего не сделал.

Мы, оппозиция в лице коммунистов и их сторонников выдвинули своего кандидата — руководителя совхоза имени В.И. Ленина – Грудинина Павла Николаевича, который не обещает, а делает. Добился, чтобы средняя зарплата в его коллективе была 78 тысяч рублей. Работники обеспечиваются добротным жильем. Их дети ходят в самый современный детсад и школу. Не забыты ветераны. И это в условиях кризиса и санкций.

Что в этих условиях нужно всем нам делать, если мы хотим добра себе и своим детям и внукам?

На наш взгляд, покончить с пассивностью и перестать надеяться, что кто-то за нас будет бороться, за наши интересы. Только мы все вместе можем изменить жизнь к лучшему, поддержав человека дела.

Конечно, это непросто, в условиях сегодняшних «честных» выборов.

Но если мы, все, объединившись, будем активно добиваться нормальной жизни для всех, то обязательно этого добьемся.

Гарантией служит наша история, успехи нашей Великой Октябрьской социалистической революции, успехи в улучшении жизни людей труда нашего соседа — социалистического Китая.

Впереди Новый 2018 год!

Желаем всем труженикам автономии счастья, здоровья, успехов, всего самого доброго в Новом году.

Только все вместе мы можем построить общество, где каждый человек друг, товарищ и брат, где царит справедливость и нормальная жизнь для всех.

С праздником, с Новым 2018 годом!

С уважением,

Владимир Фишман,

первый секретарь обкома КПРФ,

руководитель фракции КПРФ

в Законодательном Собрании ЕАО